

中共海軍新動向



中共海軍經過三十多年的苦心經營，已獲得令人矚目的發展。它不再是一支「穿上海軍軍裝的陸軍」，而是一支迅速汲取現代科學技術裝備起來的、具有高度專業水準的戰鬥力量。

中共海軍已由近海走向大洋。在一年的遠航次數，不及八十年代以來的一年。

中共實現海軍現代化的努力，同時也反映了中共軍事思想的一些變化。中共的軍事思想從來是以保衛國土為主導，就是說，以防衛為主。

現在如此，「文革」以前也是如此。

中共軍事思想現在和過去就不一樣了。

以海軍而言，過去中共海軍基本上

是一支海岸巡防隊，很少遠航。二十年

的遠航次數只現在的一年，就足以說明。

中共海軍司令張連忠說，要真正有

效地保護中國不受海上方向來的襲擊和

襲擊和消滅敵人海軍兵力的努力。張連忠透露，七十年代中期以來，中共海軍

集中力量解決了遠航在裝備上的三大難

題。過去一年來，中共海軍艦隊在南

沙羣島海域進行的訓練演習，是考驗在南沙羣島的攻擊和訓練演習。

據中共官方報章報道，中共海軍加

強在南沙羣島的攻擊和飛機，維持着經常的巡邏。戰鬥機和轟炸機還進行聯

合軍事演習。

中共海軍總部一名高層官員指出，

在南沙羣島執行的訓練演習，是考

驗在南沙羣島的攻擊和訓練演習。

據中共官方報章報道，中共海軍加

強在南沙羣島的攻擊和飛機，維持着經常的巡邏。戰鬥機和轟炸機還進行聯

合軍事演習。

中共海軍總部一名高層官員指出，

在南沙羣島執行的訓練演習，是考

驗在南沙羣島的攻擊和訓練演習。

據中共官方報章報道，中共海軍加

強在南沙羣島的攻擊和飛機，維持着經常的巡邏。戰鬥機和轟炸機還進行聯

合軍事演習。

據中共官方報章報道，中共海軍加

強在南沙羣島的攻擊和飛機，維持着經常的巡邏。戰鬥機和轟炸機還進行聯

合軍事演習。